Na postavenie 45 m dlhého ndsypu, ktorého prierezom je rovnoramenny lichobeznik
so zdkladfiami 7 m a 5 m a prislusnou vyskou 3,6 m, treba navozit zeminu. Kol'ko jazd
urobia ndkladné vozidld, ak kaZdé auto odvezie najviac 5 m® zeminy?

8

Med je zdravou sucastou nasej potravy. Véeli pldst je tvoreny komérkami, ktoré maju
tvar pravidelného 6-bokého hranola s dlZkou podstavnej hrany 3 mm a prislusnou

vyskou 2,6 mm. Vyska hranola je 12 mm.

a) Kotko litrov medu je v celom plaste, ak plast tvori priblizne 300 komorok?

b) Kolko plastov potrebuje véelar na 1 | medu?

11 | Skatula na tortu tvaru $tvorbokého hranola md rozmery 30 cm, 30 cm a 12 cm. Kolko
by stdla najviésia torta, ktord by sa do $katule zmestila? 1 cn?® torty stoji 2 centy.

' ) 3
V ZOO je akvdrium s dizkou 2,5 m, Sirkou 1,5 m a hibkou 2 m. Voda v fiom siaha do 7
hibky. MéZeme do akvdria vloZit kamefi s objemom 2 m?’ bez toho, aby sa z neho vyliala

voda?



13 | Vypocéitaj objem a povrch:

.
v

a) pravidelného 4-bokého hranola, ak hrana podstavy ma dizku 1,5 dm a boéna hrana ma dizku 64 cm

b) 4-bokého hranola, ktorého podstava ma tvar kosostvorca so stranou 5,2 dm a prislusnou vyskou
3,6 dm. Vyska hranola je 2,5 m

, c) trojbokého hranola, ktorého podstava je pravouhly trojuholnik so stranamia=3m,b=v_=4m,
c=5m. Vyska hranolajev=5,5m

d) trojbokého hranola vysokého 1 dm, ktorého podstava je rovnostranny trojuholnik s rozmermi
a=5cm,v,=4,3cm

e) stvorbokého hranola vysokého 2 dm, ktorého podstava je lichobeZnik so zakladfiami 12 cm,
6 cm, vyskou 4 cm a s ramenami dlhymi 5 cm o
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